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D E N G E

DENGE

TORK

PARALEL KUVVETLERİN BİLEŞKESİ

KESİŞEN 3 KUVVETİN DENGESİ



Denge

➜➜ Ayt'de 
son üç yılda üç soru geldi.



Tork (T)

➜➜ Bir kuvvetin cismi bir nokta yada eksen 
etrafında döndürme etkisi
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Konum vektörü kuvvetin doğrultusuna dönme noktasından 
çizilen vektördür.
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x1= F1. d1

x1= x2		  xtoplam = 0 			   çubuk dönmez.

x1> x2 		  xtoplam = x1- x2 	 çubuk 1 yönünde dönmeye zorlanır.

x2> x1 		  xtoplam = x2- x1 	 çubuk 2 yönünde dönmeye zorlanır.
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Paralel Kuvvetlerin Bileşkesi

➜➜ Bileşke, kuvvetlerin etkisini tek başına 
yapabilen kuvvettir.

➜➜ Herhangi bir noktaya göre kuvvetle-
rin torkları toplamı bileşkenin o noktaya 
göre torkuna eşittir.

➜➜ Bileşkenin uygulama noktasına göre kuv-
vetlerin torkları toplamı 0 olmalıdır.
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➜➜ Aşağıya doğru kuvvetlerin 
bileşkesi ile yukarıya doğ-
ru kuvvetlerin bileşkesi aynı 
düşey doğru üzerinde ise 
denge sağlanabilir.
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Kesişen 3 Kuvvetin Dengesi
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